

偃师市农贸市场已迁新址



□记者 邓超 见习记者 白云飞
通讯员 王雷文/图

本报讯 从本月开始，偃师当地唯一一座大型综合性农贸市场——偃师市农贸市场迁新址了，大家以后去买东西千万别走错地方。

偃师市农贸市场始建于20世纪90年代，位于偃师市区华夏路中段。这座集批发、零售于一体的大型综合性农贸市场，多年来一直

是偃师当地城乡百姓采购蔬菜、水果、肉类、干货等农副产品的主要市场。

由于城市建设的需要，从本月开始，该农贸市场搬迁到华夏路迎宾路口东约100米处。据了解，市场新址占地约20亩，投资1000余万元建设而成，有门面房109间，摊位300多个，可同时容纳商户460户。此外，新市场内还建有一座垃圾中转站和一座公共厕所。

目前，新市场正处于试营业阶段。在新市场购物的百姓，最大的感受是头顶崭新的全覆盖式钢结构大棚。过去是露天市场，一到雨雪天，地面泥泞不堪，给消费者带来诸多不便。如今全封闭的设计，使市场卫生状况大为改善。

据了解，新市场内还安装有先进的LED彩色电子显示屏、电子监控系统和全场广播系统，消费者在此购物更加安全便利。

“红赵保”祭英烈

□见习记者 白云飞 记者 邓超

本报讯 青山埋忠骨，史册载功勋。昨日，豫西革命老区、有“红赵保”之称的宜阳县赵保乡在当地烈士陵园隆重举行祭奠革命烈士大会。广大党员、群众默哀悼念，并为烈士献上花圈，缅怀他们的丰功伟绩。

赵保乡革命历史光辉灿烂。1930年，赵保地区就成立了党小组。1944年，张剑石在当地开辟伊洛抗日根据地。1945年年初打响的东赵保保卫战，是对日本侵略者的一次沉重打击，在战斗中，有101位革命者为民族独立和解放献出了宝贵的生命。

1962年，赵保人民在这片掩

埋烈士忠骨的土地上，建立了宜阳县赵保烈士陵园。1978年，乡政府在陵园内树立纪念碑。每年清明节悼念烈士，已经成为老区的重要活动。

近年来，赵保乡在各级老促会的帮助下，重建了老一辈革命家创办的屏阳中学和大众图书馆，革命老区的光荣传统，传承至今。

熟人入室盗窃，警方—— 揪住“尾巴”牵出“狼”

□见习记者 杨凤轩 通讯员 赵利军

本报讯 因手头缺钱花，便萌生了盗窃的念头，谁知还未将赃物卖出，便被警方抓获。近日，宜阳警方侦破一起入室盗窃案，将犯罪嫌疑人岳某抓获归案。

宜阳县三乡镇的车某在镇上经营一家维修部，维修部里安装了一台电脑。3月29日7时30分，车某上班时，发现维修部门上的玻璃破碎，屋里的电脑不见了，他立即向三乡派出所报案。

接警后，三乡派出所指导员张龙舞立即带领民警前往现场侦查。民警勘验后，推断犯罪嫌疑人能轻易打开门锁，且盗窃目标明

确，应非常熟悉室内环境，事先到维修部踩点的可能性极大。

张龙舞立即带领民警，在案发地周围走访群众，重点摸排调查有前科的人。走访中，民警了解到王岭村的无业青年岳某（有抢劫前科）近期从外地返家，行踪诡秘，居无定所。

原来，岳某和车某认识，据车某回忆，岳某在案发前一天曾来过维修部，并问维修部晚上有没有人居住，之后就借口离开了。根据从附近群众及车某处获得的信息，警方认为岳某很可能是犯罪嫌疑人，并与当晚将岳某抓获归案，当场在岳某附近的窑洞内缴获被盗的电脑。

目前，岳某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

赶鸭子“上网”，环保又致富

□记者 王振华 见习记者 陈晓佳
特约记者 赵笑菊 李中灿

本报讯 近日，在洛宁县东宋乡方里村东汉禽业肉鸭标准化养殖小区里，养殖户小李乐呵呵地说：“我养鸭子一批大概5000只，除去鸭苗、药、饲料等杂七杂八成本费，每批净赚1万元。”

该县东汉公司标准化养殖小区是去年4月建成投用的，按照“鸭—沼—林”生态理念，依照国际环保标准设计。该小区占地150亩，总投资450.58万元，由生活功能区和肉鸭养殖区两部分组成。肉鸭养殖区建有肉鸭标准化养殖棚20栋，每栋建

筑面积10000平方米，总建筑面积21000多平方米，而且采用的是新型网上高密度肉鸭养殖技术流程，可带动30个农户养鸭，每户获利5万元左右。

“网上养鸭是指让鸭子生活在用竹片编成的有空隙的竹网上，用这种方式养鸭，不受气候限制，不但鸭子生长快，成活率高，而且鸭粪回收特别方便。”小李说，鸭粪回收晒干后可当作有机肥料或直接用于生产沼气，避免了对水源和农村环境的污染，又能有效防止鸭病的发生。

目前，洛宁越来越多的农民采取这种方式养殖鸭子，以实现增收致富。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：洛阳网 www.lyd.com.cn

协和医疗(整形)美容

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫牡丹花都
寻找最美的胸
3万元奖品属于你！

◆报名时间：3月12日—5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性